



సేవా కార్యక్రమాలకు కేరాఫ్ ఇందూరు యువత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ

నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్వాలి
సూర్యనారాయణ గుప్తా

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - నిజామాబాద్ సిటీ
సమాజానికి తమదైన శైలిలో సేవలందిస్తూ కేరాఫ్ అర్రెస్ గా ఇందూరు యువత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ నిలుస్తుందని, ప్రతి ఒక్కరిలో మానవత్వాన్ని తట్టి లేపుతు సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని నిరంతరం ఈ పుణ్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించే ఈ సంస్థలో తాను ఒక సభ్యుడైనుండుకు ఆనందంగా ఉందని అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్వాలి సూర్యనారాయణ గుప్తా అన్నారు. నగరంలోని దుబ్బు రోడ్డులో గల ఇందూరు యువత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కార్యాలయానికి ధన్వాలి సూర్యనారాయణ గుప్తా సందర్శించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మానవత్వానికి నిలువెత్తు నిదర్శనంగా ఇందూరు యువత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు అందరికీ స్ఫూర్తిగా నిలుస్తాయని అన్నారు. ఇందూరు యువత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ పుట్టిసప్పటి నుంచి తాను సంస్థకి చేయతగా నిలుస్తున్నానని, నిర్మాణంగా సేవలు నిర్వహించడంలో ముందుంటుందని కోనియాదారు. ఎవరు చేయలేని సేవలు ఒక్కో సందర్భంలో మనస్సు చలిచే సన్నివేశాలు విరి సేవలో చూసినప్పుడు మానవత్వం దైవత్వంగా కనపడుతుందన్నారు.



సంస్థ వ్యవస్థాపకుడు డాక్టర్ మధుకూరి సాయిబాబు తాను క్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షుడు విడిమిల్ల హరిప్రసాద్, ప్రధాన ఆదర్శంగా నిలవడమే కాకుండా సమాజానికి సేవకు తన కార్యదర్శి డాక్టర్ మధుకూరి సాయిబాబు, కార్యవర్గం సుమిత శర్మ, సుజాత సూర్య రాజ్, చందా జగన్ మోహన్, దారం గంగాధర్, సూజాత రెడ్డి, జయదేవ్, రాజు, సహాధ్యక్షులు ఇందూరు యువత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వ్యాసరచన, ఉపన్యాస పోటీల విజేతలకు బహుమతులు

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - నిజామాబాద్ సిటీ

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఇందూర్ అధ్యక్షులలో నిజామాబాదు నగరంలోని ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో ప్రపంచ జనాభా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల విద్యార్థినులకు వ్యాసరచన, ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఆనంతరం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుప్రత్ జహాన్ మాట్లాడుతూ అధిక జనాభాతో అనేక సమస్యలుంటాయన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. జనాభా నియంత్రణ కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అభ్యాయి లింబాద్రి, రవీంద్రనాథ్ గుప్తా, కోశాధికారి రామచంద్ర బాబు, ప్రోగ్రాం చైర్మన్ చింతల గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏఎస్ఆర్ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో వన మహిళాత్వ వేడుకలు



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - బాన్సువాడ:

బాన్సువాడ ఏఎస్ ఆర్ వారి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం వన మహిళాత్వ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బాన్సువాడ డి.ఎం.పి సత్యనారాయణ హాజరై మొక్కును నాటారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంపి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం మొక్కల పెంపకంను ఉద్దేశించి వన మహిళాత్వ కార్యక్రమం రూపొందించినందున ప్రతి ఒక్కరు మొక్కను నాటి వాతావరణ ప్రకృతి పరిరక్షణ కోసం కృషి చేయాలని, వాతావరణంలోని కాలుష్యాన్ని తగ్గించాలన్న, పర్చులు సకాలంలో కురవాలన్నా, గోబల్ వార్మింగ్ తగ్గాలన్న మొక్కల పెంపకం ద్వారానే సాధ్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై నరేష్ ఏ ఏఎస్ ఆర్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు అయ్యల సంతోష్, జిల్లా అధ్యక్షులు బంగారు రవి, ఉపాధ్యక్షులు మనెమ్మ, రోజరని, హరిప్రయ్య, అన్నపూర్ణ రవీ, అలీం, అజాం, నరహరి, ఫౌండేషన్ సభ్యులు కుమ్మరి సాయికుమార్, మచ్చేందర్ ముదిరాజ్, మన్నే సాయి ప్రసాద్, అంజయ్య, పాల్గొన్నారు.

ఎల్లో, రెడ్ కార్డుల విధానాన్ని వెంటనే రద్దు చేయాలి



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త, మంచినరాల జిల్లా ప్రతినిధి:-

ఇటీవల సింగరేణి యాజమాన్యం ఎల్లో కార్డు, రెడ్ కార్డు విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టి, కార్మికులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని, ఆ విధానాలను వెంటనే రద్దు చేయాలని సింగరేణి ఏరియాలోని కానీపేట 2 గని సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) పిల్ కార్యదర్శి గొల్ల శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు యూనియన్ పిలుపుమేరకు గురువారం గని మేనేజర్ లక్ష్మీనారాయణ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఆనంతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, ఇటీవల సింగరేణి యాజమాన్యం సిఎంఆర్-17 లో ఎక్కడ పొందుపరచిన అంశాలను, ఎల్లో కార్డు, రెడ్ కార్డు విధానంమంటూ, సూపర్వైజర్ లను, కార్మికులను ఒత్తిడికి గురి చేసే విధంగా, వారి వ్యక్తిగత మొబైల్ నెంబర్లకు సెన్సిటివ్ పంపడం జరుగుతుందన్నారు. సింగరేణిలో ఉత్పత్తి సాధించడంలో మొదటి వరుసలో వుండే సూపర్వైజర్ లను, కార్మికులను మానసికంగా ఒత్తిడికి గురి చేయడం సరికాదని తెలిపారు. ఎల్లో కార్డు, రెడ్ కార్డు విధానాన్ని వెంటనే యాజమాన్యం రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనింగ్ స్టాఫ్ ఇంచార్జ్ సుబ్బాష్ చంద్రబాబ్, జాహీర్, కొండపల్లి నరసయ్య, రాజ కొమురయ్య, కిషన్, సిరికొండ రాజేష్, వేణుగోపాల్, రాజశేఖర్, వర్మి మేన్ ఇన్సైక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకోవాలి



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త, మంచినరాల:-

విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రుల కష్టాన్ని గమనించి, జీవితంలో మంచి స్థాయికి ఎదిగి, వారిని సంతోష పెట్టాలని, ఆ దిశగా ఉన్నత లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకోవాలని మంచినరాలకు చెందిన రిటైర్డ్ టోటని ప్రొఫెసర్ జివీ శేఖర్ సూచించారు. పీఎంఐ పథకంలో భాగంగా గురువారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆదర్శ (మోడల్) పాఠశాలలో జీవన నైపుణ్యాలు అనే అంశంపై నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులకు జీవన నైపుణ్యాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ జయకృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు అరుణ జ్యోతి, ప్రజీత, విజయనిర్మల, స్వప్న, రవీందర్, శేఖర్, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నందిపేట్ మండల ఉపాధ్యాయుల దాతృత్వం

పదవి విరమణ పొందిన ఉద్యోగికి ఆర్థిక సహాయం

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - నిజామాబాద్ సిటీ

నిజామాబాద్ జిల్లాలోని నందిపేట్ మండల విద్యా వనరుల కేంద్రంలో గత 32 సంవత్సరాలుగా పాఠ్ టైం స్టీపర్ గా కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు 61 సంవత్సరాలు నిండిన సందర్భంలో పదవి విరమణ పొందిన మీరా మొయిసుద్దీన్, దశరథ్ కు మండల విద్యాశాఖ అధికారి పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించి వీడ్కోలు పలికారు. ముఖ్యంగా వీరికి ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి పదవి విరమణ ప్రోత్సాహకాలు ఏమీ లేకపోవడంతో తీవ్ర నిరాశ నిస్పృహలకు లోనైన సందర్భంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు బాసటగా నిలిచారు. వీరికి పదవి విరమణ ప్రోత్సాహంగా మండలంలోని అందరూ ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు ప్రతి ఒక్కరూ చేయి చేయి కలిపి డబ్బులు పోగేసి వీరి రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ గా స్వంతంగా రూ.82వేలు ఆర్థిక సహాయం చేశారు. దీనిపట్ల మండలంలోని ప్రజలు వారి కుటుంబ సభ్యులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈజ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నందిపేట్, డొంకేశ్వర్ మండల పి ఆర్ టి యు అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కిషన్, ప్రసాద్, నరేష్, రామ్ రెడ్డి, ఎల్



ఎఫ్ ఎల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సాయి గౌడ్, భోజారం, పి ఆర్ టి యు నాయకులు రఘువీర్, భూషణ్, రమేష్, యుటిఎఫ్ నాయకులు రాజు, టి పి టి ఎఫ్ నాయకులు మల్లన్న, సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు రాజు, సాగర్, పవిత్రన్, నగేష్ గౌడ్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్చిఎఫ్ బ్యాంక్ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోండి

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త, మంచినరాల:-

ఏరియాలోని ఒప్పంద కార్మికులు హెచ్చిఎఫ్ బ్యాంక్ వేతనాల ఖాతా పొంది ఉండటం ద్వారా ఆ బ్యాంకు ఖాతాదారులకు అందిస్తున్న ప్రయోజనాలను పొందాలని ఏరియా ఎస్.జి.బి. జిఎం రాజేశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. సింగర్ అండ్ రైరెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఏరియా జిఎం కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సింగరేణి, హెచ్చిఎఫ్ బ్యాంక్ ల మధ్య కుదిరిన అవగాహన ఒప్పందంలో ప్రమాద బీమా పై కార్మికులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, హెచ్చిఎఫ్ బ్యాంక్ ఖాతా కలిగి ఉన్న కార్మికులకు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన ప్రమాద బీమా 20 లక్షల రూపాయలు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా కార్మికునికి డెబిట్ కార్డును నోలో ఒకసారి ఉపయోగించిన పది లక్షలు అదనపు బీమా ప్రయోజనం పొందడానికి వీలవుతుందన్నారు. కార్మికుడు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన సందర్భంలో కుటుంబంలో 18 సంవత్సరాలు పిల్లలు ఎవరైనా ఉండి చదువుకున్నట్లయితే వారికి 4 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం బ్యాంకు అందిస్తుందని తెలిపారు. ప్రమాదంలో అంగవైకల్యం పొందిన 20 లక్షల బీమా సదుపాయం అందుతుందన్నారు. కార్మికుడు అనారోగ్య



కారణాలతో ఆసుపత్రిలో చేరి, చికిత్స పొందుతున్నప్పుడు రోజుకు వెయ్యి రూపాయల చెప్పిన 15 రోజులపాటు ఆర్థిక సహాయం, ఏడాదిలో గరిష్టంగా 15 వేల రూపాయలు పొందవచ్చునని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ శ్యాంసుందర్, సీనియర్ పి.జి. విశాంత్, డి.వై.వి.ఎం. అసిఫ్, అన్ని గనుల సంక్షేమ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన టెండర్లో పాత మహిళా కార్మికులనే కొనసాగించాలి

ఎస్సీకెఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దూలం శ్రీనివాస్

నివేదియు ఆధ్వర్యంలో ఎస్.జి.బి. జి ఎం వినతి పత్రం

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త, మంచినరాల:-

సింగరేణి ఏరియాలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ హౌస్ కీపింగ్ మహిళా కార్మికులను నూతన టెండర్లో సైతం వారిని కొనసాగించాలని సింగరేణి కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంఘం (సిఐటీయూ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దూలం శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. ఈమేరకు గురువారం ఏరియా ఎస్.జి.బి. జిఎం రాజేశ్వర్ రెడ్డి కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా దూలం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, సింగరేణి వ్యాప్తంగా వివిధ విభాగాలలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు, వారి బెండర్ ముగిసి కొత్త బెండర్ వచ్చిన, ఆ బెండర్ లో సైతం పాత కార్మికులనే కొనసాగుతున్నారని, అదేవిధంగా ఏరియాలోని ఏరియా స్టోర్స్, వర్మి ఫ్యాబ్, ఎస్ అండ్ పిసి విభాగంలో సైతం గత రెండు సంవత్సరాలుగా హౌస్ కీపింగ్ బెండర్ లో పనిచేస్తున్న మహిళా కార్మికులకు కొనసాగించాలని కోరారు. జూలై 18తో వీరి బెండర్ ముగిసి, కొత్త బెండర్ ప్రారంభవుతుందని, కొత్త బెండర్లో సైతం పాత మహిళా కార్మికులనే కొనసాగించాలన్నారు. ఈ విషయమై సింగరేణి ఏరియా అధికారులు సైతం సానుకూలంగా స్పందించి, పాత కార్మికులనే తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ, కొత్తగా బెండర్ పొందిన కాంట్రాక్టర్ మాత్రం ససేమిరా అంటూ మొండిగా వ్యవహరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పాత కార్మికులను కాకుండా కొత్త కార్మికులను తీసుకొని, దీనిని దండా లాగా కాంట్రాక్టర్లు వ్యవహరించడం సరైన పద్ధతి కాదని, పాత కార్మికుల్నే కొనసాగించే విధంగా పద్ధతి మార్చుకోవాలని సూచించారు. లేని పక్షంలో పోరాటానికి



సైతం కార్మికులు సిద్ధంగా ఉంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ (సిఐటీయూ) బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు సాంబారు వెంకటస్వామి, ఏరియా కార్యదర్శి అల్లి రాజేందర్, జడల ప్రవీణ్, కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సంఘం నాయకురాలు భాగ్యలక్ష్మి, రాజేశ్వర్, లాపణ్య, నరోజు, స్వప్న, రమ, సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బక్స పోరాటాలతోనే సింగరేణిని పరిరక్షణ

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త, మంచినరాల:-



కార్మికుల బక్స పోరాటాలతోనే సింగరేణి పరిరక్షించుకోవడం సాధ్యమవుతుందని సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) బ్రాంచ్ కార్యదర్శి శైలంధర్ సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు భీమనాధుని సుధర్షన్, జాయింట్ కార్యదర్శి, కేకే 5 గని ఇంచార్జ్ కంది శ్రీనివాస్ లు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ఏరియాలోని కేకే 5 గని ఇంచార్జ్ కంది శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన

నిర్వహించిన ద్వారా సమావేశానికి వారు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, సింగరేణి కేటాయించిన బొగ్గు గనుల డిమాండ్ చేస్తూ, ఏఐటీయూసీ ఆధ్వర్యంలో జూలై 7 నుండి 13 వరకు పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా అన్ని జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ఏడులు ధర్నాలు నిర్వహించడం జరిగిందని, అదేవిధంగా సింగరేణి వ్యాప్తంగా అన్ని ఏరియా జిఎం కార్యాలయ నిరాహార దీక్ష నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఏఐటీయూసీ చేసే పోరాటాలకు కార్మికులందరూ కలిసి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రానికి చెందిన బిజెపి ఎంపీ కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర బొగ్గు గనుల శాఖామంత్రిగా ఉన్నప్పటికీ, రాష్ట్ర పౌరుడై ఉండి, కనీస బాధ్యత లేకుండా నూతన గనులను సింగరేణి కాకుండా వేలంపాటలో ప్రైవేట్ కంపెనీ ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. గతంలో వేరే రాష్ట్రంలో ఇచ్చిన మాదిరిగానే మన రాష్ట్రానికి కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇకనైనా కేంద్ర ప్రభుత్వం తన మొండి వైఖరిని మార్చుకొని సింగరేణి బొగ్గు గనుల కేటాయించాలని, లేనిపక్షంలో మరో నకలజనుల సమైక్య సైతం కార్మికుల సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. అదే విధంగా సింగరేణి యాజమాన్యం కార్మికులను భయభ్రాంతులకు గురిచేయడానికి ఎల్లో కార్డు, రెడ్ కార్డు విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టిందని, ఇది కార్మికుల హక్కులకు భంగం కలిగించే విధానమని, వెంటనే ఉపాధానాన్ని రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గని పిల్ కార్యదర్శి అండ్ల సుపత్, ఉపాధ్యక్షుడు గోవిందుల రమేష్, అసిస్టెంట్ పిల్ కార్యదర్శి జరుపుల ప్రేమ్ లాల్, నాయకులు మేకల సంతోష్, బానోబ్ నాగేశ్వర్ నాయక్, నట్ల కొండయ్య, గుమ్మడి సంపత్, గాజే హేమచందర్, పంగ చంద్రశేఖర్, గడ్డం సంపత్, గోత్తగి ప్రసాద్, సాధుల సంపత్, సాంబ శ్రీకాంత్, ధరావత్ రాజ్ కుమార్, గుగ్గిలోత్ రాంబాబు, ఊరుగొండ శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో రెచ్చిపోతున్న దొంగలు

సీసీ నేత్రాలలో బంధింపుతున్న దొంగలు..పోలీసులకు పట్టుబడరా? బైకులతో పాటు అపరిచితులను వ్యవసాయ ట్రాక్టర్లు దొంగల భయంతో పసికి పోతున్న ప్రజలు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో బైక్ దొంగలతో పాటు దొంగలు రెచ్చిపోతున్నారు. దొంగల ఫోటోలు సీసీ కెమెరాలలో సమాధిచెప్పేస్తున్నాడీ చాకకంగా పోలీసులకు పట్టు పడకుండా తప్పించుకోవడం విశేషం. ఇటీవల నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో ద్వీపక వాహనాలు దొంగలెత్తున్న బదుగురు దొంగలను పట్టుకొని సుమారు 60 బైక్లను రికవరీ చేశారు. పట్టుబడ్డ ద్వీ చక్ వాహనాల దొంగలలో నలుగురు దొంగలు పల్నాడు జిల్లా వాసులుగా, ఒకరేమో తెలంగాణ రాసి గా పోలీసులు ప్రకటించారు. ఇటీవల కాలంలో జీవనోపాధి కోసం ఉత్తప్రదేశ్, బీహార్, ఒరిస్సా, బెంగాల్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాలలో పాటు ఆంధ్ర ప్రాంతానికి చెందిన వేలాది మంది కార్మికులు ఈ ప్రాంతానికి వలస వస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఈ వేలాదిమంది కార్మికులు ఇటుకల ఇంటిల వద్ద పని చేయటం గాక, ప్రతి గ్రామ గ్రామాన విస్తరించారు. ముఖ్యంగా మీరందరూ ఒక రాష్ట్రం నుండి మరో రాష్ట్రానికి వలస రావాలంటే ఇంటర్ స్టేట్ లీబర్ యాక్ట్ అనుసరించి ఆయా రాష్ట్రాల లీబర్ కమిషన్ల ద్వారా కార్మికుల గుర్తింపు పొందిన ఆధారాలతో కూడిన జాబితాలతో మొఖదలు తమ వెంట తీసుకు వచ్చి, వారి వివరాల తో కూడిన లీబ్ ప్రతులను ఆయా పోలీస్ స్టేషన్లో, లీబర్ కార్యాలలో సమాధి చేసుకు కోవాల్సి ఉంటున్నది. ముఖ్యంగా ఈశాన్య రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే వారందరూ గుంపులు గుంపులుగా ఆయా ప్రాంతాలలో



నివసిస్తుంటారు.అద్దెలకు కక్కుర్తి పడి ఇతర ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన కార్మికుల వారి గృహాలను అడ్డకు ఇచ్చే ముందు వారి ఆధార్ కార్డులతో పాటు వారి సీసీ తెలుసుకొని అద్దెకి ఇవ్వాలి ఉంటుందన్న అంకిత గానం గృహ యజమానులకు లేకపోవడంతో వారు చేసే పనులపై నిఘా లేకపోవడంతో ప్రతివోట అసాంఘిక కార్యక్రమాలు వెలుగు చూస్తున్నాయి. ప్రతి పట్టణాలలో, గ్రామంలో విస్తరించి ఉన్న వీరు దొంగతనాలు జరిగిన ప్రాంతాలలో పట్టుబడుతున్న వారు ఆంధ్ర ప్రాంత వాసులు, బీహార్, ఒరిస్సా, బీహార్ యూ పీ బెంగాల్ వాసులు గుర్తింపబడుతున్నారని నిఘా వర్గాలు



తెలుపుతున్నాయి. పార్లొంగ్ చేసిన ద్వీచక్ వాహనాలు దొంగలెత్తున్నవారు ఇక నేత్రాలలో స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నారు. అంతేకాక ఇటీవల కాలంలో బీబీనగర్ మండలం మగ్గుమ్ వల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒక రైతు ట్రాక్టర్ అపరిచితులచే అపరిచితులగా భవనగిరి మండలం సమాజ్ వల్లి గ్రామ శివారులోని జిల్లా బావి దగ్గర పార్టీ చేసి ఉంచిన ట్రాక్టర్ ను దొంగలు ఎత్తుకు ఎత్తుకోయినట్లు తెలిసింది. అదేవిధంగా బోనగిరి బస్టాండ్ పార్లొంగ్ లో, ఆయా హెంటుళ్ల ముందు పార్లొంగ్ చేసిన వాహనాలను దొంగలు అపహరించుకొని పోవడంతో వాహనాల యజమానులు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా పోలీసులు వివిధ రాష్ట్రాల నుండి వలస వస్తున్న కార్మికుల వివరాలను, వారి ఆధార్ కార్డులను ఇంటర్ స్టేట్ లీబర్ యాక్ట్ కింద సేకరించి వారి వద్ద భద్రపరచుకోకుంటే భవిష్యత్తులో తెలంగాణ ఇతర రాష్ట్రాల కార్మికులతో విరాజిల్లా బోతున్నాయని, అంతేకాక ఇప్పటివరకు ప్రశాంతంగా ఉన్న తెలంగాణ ప్రాంతాలు క్రైమ్ తో విరాజిల్లుతున్నాయని పలువురు భావిస్తున్నారు.

వర్డ్ అండ్ డీడ్ విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించిన డా. జహీదాబేగం

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - ఎల్లీనగర్ ప్రతినిధి:
ప్రిసిడింగ్ యంగ్ మెంబర్స్ అనే అంశంపై ప్రతి విద్యార్థి కనీస అవగాహన పెంచుకోవాలని గిన్సిన్ రికార్డ్ గ్రహీత, తెలంగాణ రాష్ట్ర బెస్ట్ టీచర్ డాక్టర్ జహీదా బేగం విద్యార్థులకు సూచించారు. హయత్ నగర్ లోని వర్డ్ అండ్ డీడ్ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి డాక్టర్ జహీదాబేగం ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సునీత తో కలిసి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఎన్ఎస్ఎస్ కెరియర్ గైడ్లెస్ పై స్పీకర్ గా ఆమె సుమారు రెండు గంటల పాటు అనర్గళంగా ప్రసంగించారు. సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు అప్రమత్తంగా ఉంచాలని, సైబర్ సెక్యూరిటీ పై అవగాహన, మాడకడ్రవ్వాల పై విద్యార్థులకు అవగాహన, ఎవరైనా వ్యక్తులు అమ్మాయిల పట్ల లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడితే భయం లేకుండా రావకొండ ప్లీ టీంకు ఎలా సమాచారం అందించాలని అంశంపై వివరించారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన మై భారత్ పోర్టల్ పై అవగాహన కల్పించారు. యూటీ డ్రగ్, యూటీ డ్రాగింగ్ పై విద్యార్థులకు పూర్తిగా వివరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సునీత విద్యార్థులకు ముఖ్యమైన పలు అంశాలపై అవగాహన కల్పించిన స్పీకర్ డాక్టర్ జహీదా బేగంను అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సిపిఐ నాయకులు

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - ఎల్లీనగర్ ప్రతినిధి:
తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్ల దెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ వైర్లెస్ నూతనంగా భార్యుత్తులు చేపట్టిన మల్ రెడ్డి రామరెడ్డిని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆందోజ రమేంద్ర చారి, సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముఖ్య ల యాదిరెడ్డిలు మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో సైదులు ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.



అత్యంత వైభవంగా జగన్నాధుని బ్రహ్మోత్సవాలు.. ముఖ్య అతిథిగా బండి రమేష్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన బండి రమేష్

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - కూకట్ పల్లి



కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం బాలానగర్ డివిజన్ సచివాలయ నగర్ లో జగన్నాధ బ్రహ్మోత్సవాలు అత్యంత వైభవంగా తొమ్మిది రోజుల పాటు జరిగే బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ఐదో రోజున నగరువారిం బలరాముడు, సుభద్ర, జగన్నాధుడికి పూజారులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రమేష్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై పూజలో పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ స్వామివారి ఆలయ నిర్మాణానికి అవసరమైన స్థలం ఇప్పించాల్సిందిగా రమేష్ కు వివరించడం అందజేశారు దీనిపై స్వామివారిగా స్పందించిన రమేష్ అధికారులతో మాట్లాడి స్థలం ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, గొట్టుముక్కల వెంకటేశ్వరరావు పుష్పారెడ్డి లక్ష్మణ్ శ్రీకాంత్ పబ్లిక్ నరేంద్ర మోడీ రాజ్ అనిల్ రామోహన్ రావు అన్నాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు

డా. రేవతి రెడ్డి



టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - శంకర్ పల్లి:
విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు దా. రేవతి రెడ్డి హెచ్చరించారు. గురువారం శంకర్ పల్లిలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల సబ్ సెంటర్ల సూపర్వైజర్లు, ఎస్ఎంఎస్ సిబ్బందిచే సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డా. రేవతి మాట్లాడుతూ జేఈ వ్యాక్సినేషన్ తప్పకుండా ఇవ్వాలని సూచించారు. వర్షాకాలంలో వస్తున్న సీజన్లో వ్యాధుల నుండి సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు సిబ్బంది డ్యూటీలో కచ్చితంగా ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎల్ హెచ్ పి డాక్టర్లు ఉన్నారు.

ఉన్నాది ఘాతుకం (మొదటి పేజీ తరువాయి)..

మేకల నాగరాజు (బిస్సీ) తన అమ్మమ్మ సొంత ఊరు గూడూరు మండలం గుండెంగ గ్రామంలో ఆలో నడుపుకుంటూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో మృతుడు శ్రీనివాస్ కూతురు దీపిక, మేకల నాగరాజు కొన్ని వెలుగుగా ప్రేమించుకుని పెళ్లి చేసుకున్నారు. దీపిక తల్లిదండ్రులకు ప్రేమ పెండ్లి ఇష్టం లేకపోవడంతో పలుమార్లు పెద్దమనుషుల వద్ద పంచాయితీ పెట్టించారు. అప్పటి నుంచి దీపిక తల్లిదండ్రుల వద్దే ఉంటుంది. ఈ క్రమంలో ఆగ్రహించిన నాగరాజు.. బుధవారం అర్ధరాత్రి వేట కొడవంటి దాడికి పాల్పడ్డాడు. తీవ్ర రక్తస్రావంతో దీపిక తల్లి అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా తండ్రి ఆస్పత్రికి తరలిస్తూ మార్గమధ్యలో మృతి చెందాడు. నాగరాజు దాడి చేస్తుండగా అడ్డు వచ్చిన దీపిక, ఆమె తమ్ముడు మదన్ లాల్ తోపాటూ దాడి చేయగా వారికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. స్థానికులు హంతకుడిని వెంబడించగా వారిపై కూడా దాడికి యత్నించాడు. తీవ్ర రక్తస్రావంతో ఉన్న దీపిక, మదన్ లాల్ ను స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం ప్రయత్నాలు అంబులెన్స్ ద్వారా వరంగల్ ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించారు. హత్య జరిగిన విషయం తెలుసుకున్న డీసీపీ రవీందర్, పీసీ కిరణ్ కుమార్, సీబి చంద్రమోహన్, నర్సంపేట ఎస్ఐ అరుణ్ కుమార్, సిబ్బందితో ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని ఫోన్సికేషన్ నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. నిందితునిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కాగా, నిందితుడిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని గురువారం మధ్యాహ్నం మృతదేహాలతో నర్సంపేట పోలీస్ స్టేషన్ ముందు మృతుల బంధువులు ఆందోళన చేపట్టారు. పోలీసులు వారితో చర్చించి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఉద్రిక్తత నద్దుపడింది.

ఫతేనగర్ డివిజన్లో ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - కూకట్ పల్లి



కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, స్థానిక కార్పొరేటర్ల పంచాల సతీష్ గౌడ్, అధికారులతో కలిసి ఫతేనగర్ డివిజన్ లోని జింకలవాడ, ప్రభాకర్ రెడ్డి నగర్ బస్టి సరిహద్దులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ప్రభాకర్ రెడ్డి నగర్ జింకలవాడ సరిహద్దులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమి అక్రమణకు గురౌతుందని, ఇట్టి భూమిని సర్వే చేయించి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా చేయమని, ఈ ప్రభుత్వ భూమి నందు బొందరీలు పెట్టాల్సిందిగా ఎమ్మార్సీ ఆరీబిను ఆదేశించారు.

24 నుంచి బడ్జెట్ సమావేశాలు (మొదటి పేజీ తరువాయి)..

చేయలేదు. ఏటా జూన్, జూలై నెలల్లో రైతుబంధు ఇచ్చారు. ఇప్పటికీ ఆలస్యమై, రైతులు పెట్టుబడి సాయం కోసం చూస్తున్నందున.. తప్పకుండా ఈ సమావేశాల్లోనే రైతు భరోసాపై చర్చ చేపట్టి, అనంతరం విధివిధానాలు రూపొందించాల్సి ఉంటుంది. అందుకే, లభ్యు చర్చ కింద పథకంపై చర్చను చేపట్టి, సభ్యులు అభిప్రాయాలు తీసుకోవాలి. ఇదే సందర్భంలో రైతు రుణ మాఫీ గురించి కూడా చర్చకు వచ్చే అవకాశాలున్నాయి.

రాష్ట్ర చిహ్నం.. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై..

తెలంగాణ రాష్ట్ర చిహ్నం, తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం రూపకల్పనపైనా అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో చర్చ చేపట్టవచ్చని తెలుస్తోంది. వీటిపై గతంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయంలో నిపుణులతో చర్చించారు. చిహ్నం నుంచి చార్టింగ్, కాకతీయ కళా తోరణాన్ని తొలగిస్తారంటూ కథనాలు రావడంతో తీవ్ర వివాదం రేగింది.

120 పడకల, మహిళల, శిశు సంరక్షణ అంకుర ఆసుపత్రి ప్రారంభం

కూకట్ పల్లిలో అంకుర ఆసుపత్రిని ప్రారంభించిన వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సంపా..

అందరికీ ప్రపంచ స్థాయి గైనకాలజీ పీడియాట్రిక్ కేర్ అందించడానికి అంకుర ఆసుపత్రి కట్టుబడి ఉంది : టి.రఘునాథ్ స్వామి, డిఎం

టైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - కూకట్ పల్లి

మహిళా శిశు సంరక్షణ ఆసుపత్రుల యొక్క ప్రముఖ విశ్వసనీయ వైస్ అంకుర హాస్పిటల్, హైదరాబాద్ లోని కూకట్ పల్లిలో తమ నూతన 120 పడకల హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించింది. భారతదేశ వ్యాప్తంగా కార్యకలాపాల నిర్వహణతో, అంకుర, 95వ బై అంకురతో ఇప్పుడు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, ఒడిశాలో 14 ప్రపంచ స్థాయి కేంద్రాలను కలిగి ఉంది. లక్షలాది మంది విశ్వసనీయ అంకుర, ఇప్పుడు అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో పూర్తిగా నవ్వద్దమైన, డిజిటలైజ్డ్ సెంటర్ గా అభివృద్ధి చెందింది. అన్ని వయసుల మహిళలు పిల్లలకు సంబంధించిన పూర్తి ఆరోగ్య సంరక్షణ అవసరాలకు తగినట్లుగా సమగ్ర సంరక్షణను అందిస్తోంది. కొత్తగా ప్రారంభించబడిన హాస్పిటల్ ఆకట్టుకునే రోజుల్లో 50,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉంది. అసాధారణమైన వైద్య సేవలను అందించడానికి కట్టుబడి ఉన్న అంకుర తమ నిబద్ధతను కొనసాగిస్తుంది. 2011లో ప్రారంభమైనప్పటి నుండి, కేపిసావీలోని అంకుర హాస్పిటల్, మహిళలు పిల్లలకు అధిక-నాణ్యత ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలను అందిస్తోంది. లెవెల్ ఐబి, నిబ సీయా పిబిసీయా, ఆధునిక సౌకర్యవంతమైన బిరింగ్ సూట్లు 24 గంటలూ అత్యవసర సంరక్షణ తో సహా సరికొత్త సాంకేతికతను హాస్పిటల్ కలిగి వుంది. అదనంగా, ఇది ప్రత్యేకమైన అంబులెన్స్ సేవ నిపుణులైన శిశువైద్యులు, ప్రసూతి వైద్యులు, గైనకాలజిస్టులు మహిళలు, పిల్లల కోసం పీడియాట్రిక్ రుమలూజీ, ఇమ్మునాలజీ, గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజీ, హెమటాలజీ, ఆర్థోపెడిక్స్ ఎండోక్రినాలజీ వంటి అరుదైన స్పెషాలిటీ కవర్ చేసే వివిధ సూపర్ స్పెషలిటీల బృందాన్ని సైతం కలిగి ఉంది. దేశవ్యాప్తంగా నిబసీయా పీడియాట్రిక్ సర్టిఫీ పీడియాట్రిక్ యూనిటల్లో అధిక విజయాలను సాధించిన అంకుర ఆసుపత్రిని ప్రారంభించిన



చలం ద్వారా అంకుర గుర్తింపు పొందింది. విశాలమైన చిన్నా రులకు అనుకూలమైన ఇంటెలియర్లు కలిగిన కొత్త కూకట్ పల్లి సెంటర్, సౌకర్యవంతమైన వాతావరణంలో అత్యుత్తమ ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడానికి మహిళలు పిల్లలకు అనువైన ప్రదేశం. గృహిణీ స్త్రీలు విలాసవంతమైన సౌకర్యవంతమైన బిరింగ్ సూట్లు, అధునిక ఔషధ సంరక్షణ అధిక-నాణ్యత గల ప్రినాటల్ పెరినాటల్ కేరలను పొందవచ్చు. ముఖ్యంగా, ఈ కేంద్రం వాలర్ బిరింగ్ ను అందిస్తుంది, సహజమైన నొప్పిలేకుండా ప్రసవించే వద్దతి ఇది. నొప్పి లేకుండా ప్రసవం, సహజ ప్రసవం నిజీయన్ విభాగాలు వంటి ఇతర ప్రసవ ఎంపికలతో పాటు, వ్యక్తిగత అవసరాలకు అనుగుణంగా నిపుణుల సంరక్షణ అందించబడుతుంది. ఈ సెంటర్ లోని లెవెల్ ఐబి జీసీసీ షిఫ్ట్ యూ లు నెలలు నిండకుండా పుట్టిన సహజాత శిశువులకు అత్యుత్తమ స్థాయి క్షిప్రమైన సంరక్షణను అందించడానికి తగిన సౌకర్యాలు కలిగి ఉన్నాయి. వీటిలో మరీ తప్పని నెలల్లోనే జన్మించి చాలా తక్కువ బరువున్న శిశువులు అటువంటి సంరక్షణ అవసరాలు పిల్లలకు కూడా మెరుగైన చికిత్స అందిస్తారు. నిపుణులైన నియోనాలజిస్టులు, పీడియాట్రిక్ ఇంటెన్సివిస్టులు, శిశువుల పొందిన నర్సింగ్ సిబ్బంది అత్యుత్తమ క్లినికల్ కేర్ సేవలను అందించడానికి 24/7 అందుబాటులో ఉంటారు. పెద్ద విలాసవంతమైన ప్రాంగణాల సౌకర్యం కోసం క్రాస్-ఇన్ ఫెక్ట్ నెలను నివారించడానికి, రోగి భద్రతకు ప్రాధాన్యత నిస్తూ రూపొందించబడ్డాయి. ఈ కేంద్రం రోగుల సౌకర్యం 24/7 ఫార్మల్ మరీయం దయాగ్నోస్టిక్ సేవలను కూడా అందిస్తుంది. అంకుర హాస్పిటల్ ఈ సదుపాయాన్ని ప్రారంభించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆరోగ్య, వైద్య, కుటుంబ సంక్షేమ, శాస్త్ర, సాంకేతిక శాఖల మంత్రి దామోదర రాజ సరసింహ, కూకట్ పల్లిలో మహిళలు పిల్లలకు అత్యుత్తమమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవలను అందించడంలో ఈ అత్యాధునిక సదుపాయం ఒక ముఖ్యమైన ముందడుగు కావడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మహిళలు శిశు ఆరోగ్య సంరక్షణలో కొత్త బెంచ్ మార్కులను నెలకొల్పినందుకు తీవ్ర అనారోగ్యంతో ఉన్న ఎంతో మంది రోగుల ప్రాణాలను కాపాడినందుకు అంకుర హాస్పిటల్ ను ప్రశంసించారు. వీరు మరీన్ని విజయాలను సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గ సభ్యులు ఈటల రాజేందర్, సరసరావుపేట పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సభ్యులు లావు కృష్ణ దేవరాయలు, తేలిలింకంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే, ఆరెక పూడి గాంధీ, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే, మాధవరం కృష్ణారావు, దుబ్బాక నియోజకవర్గ, గౌరవ ఎమ్మెల్యే కొత్తప్రభాకర్ రెడ్డి, గురజాల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే యరవతినేని శ్రీనివాసరావు, ఎమ్మెల్యే మాచర్ల నియోజకవర్గం, జూలకంటి బ్రహ్మసంధ్య, మాధవరం రోజా దేవి, కార్పొరేటర్, 122 వివేకానంద నగర్ కాలనీ డివిజన్, డాక్టర్ టి. రఘునాథ్ స్వామి, డిఎం హెచ్ ఆఫీస్ మేధూర్-మల్కాజిగిరి జిల్లా, వారి సేవలకు ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు పిల్లలకు అత్యుత్తమ స్థాయిలో సంపూర్ణ ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడానికి అంకుర హాస్పిటల్ కట్టుబడి ఉంది, వైద్య రంగంలో విశ్వాసం, శ్రేష్టతకు ఇది తోడ్పడుతుంది.



అంగన్వాడీ టీచర్లకు ప్రీస్మూల్ శిక్షణ

తైమ్స్ ఆఫ్ వార్త-వరంగల్:



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము 2024-2025 విద్యా సంవత్సరం నుంచి అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో జాతీయ సూతన విద్యా విధానం పట్ల జిల్లాలోని అంగన్వాడీ టీచర్లకు మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం మడికొండ మహిళా ప్రాంగణమును స్త్రీ, శిశు సంక్షేమశాఖ అధికారి హైమావతి సందర్శించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఈ శిక్షణ అంగన్వాడీ టీచర్లకు సమర్థవంతమైన టీచర్లుగా మారడంలో సహాయపడుతుందన్నారు. ఈ శిక్షణ సూతన విద్యా విధానం యొక్క లక్ష్యము, ప్రాథమిక అక్షరాస్యత, గణిత నైపుణ్యాలపై దృష్టి పెడుతుందన్నారు. మూడవ తరగతి ముగిసేలోపు దేశంలోని ప్రతి పిల్లవాడు దీనిని సాధించడమే దీని లక్ష్యం. ఈ కార్యక్రమము వల్ల పిల్లలు శారీరక అభివృద్ధి, మెరుగైన ఆరోగ్యాన్ని, శ్రేయస్సును కలిగి ఉండటము, పిల్లలను మంచి సంభాషణకర్తలుగా చేయడంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు కీలక పాత్ర వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ సీడిపిఓ విశ్వజ, మాస్టర్ ట్రైనర్ సూపర్వైజర్లు బత్తిన రమాదేవి, ఛాయా, అంగన్వాడీ టీచర్ సునీత, సూపర్వైజర్లు లావణ్య, ఆశా, సుజన, భాగ్యమ్మ, పద్మలత, వెంకటేశ్వరి, మాధవి, రమ, టీసీ జోషి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పన్నుల ఎగవేతపై కఠినంగా ఉండండి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)..

చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. పెట్రోలు, డీజిల్ పై వ్యాజ్యం ద్వారా వచ్చే ఆదాయం ఎందుకు తగ్గిందని ఆయన ప్రశ్నించారు? ప్రత్యామ్నాయంగా ఏవియేషన్ ఇంధనంపై ఉన్న పన్నును సవరించే అవకాశాలను పరిశీలించాలని అధికారులకు సూచించారు. ఎన్నికలప్పుడు మద్దతు అమ్మకాలు, వికల్పాలు ఎక్కువగా జరిగినప్పటికీ అంతమేరకు ఆదాయం పెరగకపోవటానికి కారణాలను ఆరా తీశారు. మద్దతు అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేయాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్విడ్స్ అరికడతే ఆదాయం పెరిగే అవకాశముందని అధికారులు ఈ సందర్భంగా సీఎం వివరించారు. డిస్టిలరీను నుంచి మద్దతు అడ్డదారి పట్టకుండా అవసరమైన అధునిక సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించాలని ఆదేశించారు. రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు, మెట్రో స్టేషన్లు, మూసీ రివర్ డెవలప్ మెంట్ ప్రాజెక్టులతో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో హైదరాబాద్ లో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారానికి అనుకూలమైన వాతావరణం ఏర్పరచాలని రేవంట్ అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో భూములు, స్థిరాస్తుల రేట్లు భారీగా పెరిగాయనీ, అదే స్థాయిలో రిజిస్ట్రేషన్లు, స్టాంపుల భారాలు వచ్చే ఆదాయం పెరిగేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన సూచించారు. ఇసుక, ఖనిజ వనరుల ద్వారా వచ్చే ఆదాయం పెరగాలంటే అక్రమ రవాణాను, లీకేజీలను అరికట్టాలని సీఎం సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలను వినియోగించేందుకు వీలుగా పరిమిత కాలం పన్ను సబ్సిడీ అమల్లోకి తెచ్చి, తిరిగి పన్ను వసూలు చేయటం ద్వారా వాహనాల అమ్మకాలపై ఏ మేరకు ప్రభావం పడిందో అధ్యయనం చేయాలంటూ సీఎం అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, సంబంధిత విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

'రైతుబంధు' పై ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం

వ్యవసాయేతర భూములకు చెల్లించిన సామ్మూ రికవరీకి ఆదేశాలు

'రైతుబంధు' నిధుల విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. వ్యవసాయేతర భూములకిచ్చిన రైతుబంధు సామ్మూను వెనక్కి తీసుకోవచ్చన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి ఇప్పటికే అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లకు ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వ్యవసాయేతర భూములకు గతంలో చెల్లించిన సామ్మూను రికవరీ చేయవచ్చన్నారు. ఈ క్రమంలో మేధుల్ జిల్లా ఫులేకేసర్ మండలం పోచారం రైతు యాదగిరిరెడ్డికి అధికారులు నోటీసులిచ్చారు. రైతుబంధుగా తీసుకున్న రూ.16 లక్షలు తిరిగి చెల్లించాలని నోటీసుల్లో పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే చేసే వ్యవసాయేతర భూములను గుర్తించి, వాటికి చెల్లించిన రైతుబంధు సామ్మూ రికవరీకి చర్యలు తీసుకోవచ్చుట్టు సమాచారం.

డీఎస్సీ పరీక్షలు మూడు నెలలు వాయిదా వేయాలి

ఓయూలో విద్యార్థి, నిరుద్యోగులపై పోలీసుల భౌతిక దాడిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

పి.డి.ఎస్.యు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి.నరసింహ రావు,
పి.బి.ఎస్.ఎఫ్. ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు మంద నరేష్
కె.యు. లైబ్రరీ ముందు డీఎస్సీ అభ్యర్థుల నిరసన

తైమ్స్ ఆఫ్ వార్త-ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం డీఎస్సీ అభ్యర్థుల పరిస్థితిని అర్థం చేసుకుని, తక్షణమే డీఎస్సీ పరీక్షలను మూడు నెలలు వాయిదా వేయాలని పి.డి.ఎస్.యు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బి.నరసింహారావు, పిబిఎస్ఎఫ్ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మంద నరేష్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కాకతీయ యూనివర్సిటీ లైబ్రరీ ముందు పి.డి.ఎస్.యు. ఎ.బి.ఎస్.ఎఫ్. విద్యార్థి సంఘాల ఆధ్వర్యంలో డీఎస్సీ పరీక్షలను మూడు నెలలు వాయిదా వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పై క్యాంప్ లో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డీఎస్సీ అభ్యర్థుల మానసిక సస్పందత, ప్రివరేషన్, నిలబడి లను కనీసం పరీక్షణలోకి తీసుకోకుండా విద్యార్థి నిరుద్యోగ డీఎస్సీ అభ్యర్థులకు అన్యాయం చేయాలని చూస్తున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొద్దిరోజులుగా డీఎస్సీ అభ్యర్థులు పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని కోరుతుంటే, ప్రభుత్వం కనీసం స్పందించకపోవడం చాలా దుర్మార్గమని అన్నారు. టెట్, గ్రూప్-1, హెచ్.డబ్ల్యు.ఓ, డీఎస్సీ ఇలా వేరువేరు నిలబడి లతో కూడిన పరీక్షలు వరుసగా నిర్వహిస్తుంటే విద్యార్థి నిరుద్యోగ అభ్యర్థులు సరైన సస్పందత లేకుండానే పరీక్షలు రాస్తూ ఉద్యోగాలు, విలువైన జీవితాలను కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్యకు సరైన పరిష్కార మార్గాన్ని చూపకుండా పోలీసులతో భౌతిక దాడులకు పాల్పడుతూ గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులనే ఇప్పుడు రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం

భువనగిరి మున్సిపాలిటీలో పడకేసిన పాలిశుద్ధ్యం

పాంచి ఉన్న జింక వైరస్ ప్రభలనున్న డెంగ్యూ జ్వరాలు.
ఎవరు పబ్లిక్ హెల్త్ కార్డులు,ఎవరు అవుట్ సార్టింగ్ కార్డులు వారి పని తీరుపై కరువైన అజమాయిషీ.
అభివృద్ధి, గ్రీనరీ పనులు, సీజన్లో వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలేవి?
అధ్యాన స్థితిలో డైనేజీలు, అవెన్యూ, ప్లాంట్ షిఫ్ట్ సంరక్షణ చర్యలపై అధికారుల తనఖీలేవి??
డిఎంహెచ్ ఓ అనుమతి పొందిన జవానులు ఏరి?
పాలిశుద్ధ్యం పనుల అమలుపై కలెక్టర్ వార్డులు పర్యటించాలని పట్టణ ప్రజల డిమాండ్



తైమ్స్ ఆఫ్ వార్త - యాదాద్రి

యాదాద్రి జిల్లా కేంద్రంలోని భువనగిరి మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన వైరస్, వైస్ వైరస్ లపై రాష్ట్రంలో కాలగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడగానే రాజకీయ పార్టీలకు అతితగా ఎన్నికైన కొన్ని అవుట్ సార్టింగ్ వ్యాధులను ప్రవేశ పెట్టి నెగిండుకున్నారు. తదనంతరం వైరస్ కాలగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వైస్ వైరస్ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి గెలుచుకుని నాలుగు నెలలు అయినప్పటికీ మున్సిపల్ నర్సరీలకు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఉన్న నిర్ణయావధం లేదని ప్రతిపక్ష కొన్ని అవుట్ సార్టింగ్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేసిన విషయం తెలిసిందే. అయితే వర్షాకాలం ప్రారంభం లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామాలలో డెంగ్యూ జ్వరాల ప్రభలకుండా, పాంచి ఉన్న జింక వైరస్ విస్తరించకుండా, పటిష్టమైన పాలిశుద్ధ్య కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని నిర్ణయమైన ఆదేశాలు జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. పట్టణ పరిధిలోని 35 అభివృద్ధి పనులు చేపట్టేందుకు నిర్ణయమైన ఆదేశాలు జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. దోచుకు వల్ల వ్యాధులు వ్యాపించకుండా పాలిశుద్ధ్య కార్డులకు సంబంధిత అధికారులతో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించాల్సి ఉంది. వార్డుల నుండి చెత్తను సేకరించే మునిసిపల్ కార్డులు వారి ఆరోగ్యాని ఎలా కాపాడుకోవాలో అవగాహన సమావేశాలను నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. అంతేకాక పట్టణంలోని పలువార్డులలో గ్రీనరీ అభివృద్ధి కోసం, అవెన్యూ ప్లాంట్ షిఫ్ట్ సంరక్షణ చర్యలను తీసుకున్నందుకు మున్సిపల్ అధికారులు పటిష్టమైన ప్రణాళికను సిద్ధం చేయాల్సి ఉంటుంది. అంతేకాక జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి, జిల్లా అలవీ శాఖ అధికారులు, మున్సిపల్ అధికారులు కార్డులతో సమావేశాలు నిర్వహించుకొని పట్టణంలో పాలిశుద్ధ్యపనుల నిర్వహణ పై కార్య చరణ ప్రణాళికను పొందించుకోవాలి ఉంటుంది.ఇది ఇలా ఉండగా 30 పబ్లిక్ హెల్త్ కార్డులు,150 అవుట్ సార్టింగ్ కార్డులు పనిచేస్తున్నారు. పనిచేస్తున్నారు. అయితే వార్డులలో కార్డులు చేసే పనులపై అజమాయిషీ ప్రభుత్వం డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ విశాఖ నుండి ఉత్తరం పొందిన వారికి జవానుగా నియమించాల్సి ఉ



ంటుంది. గతంలో భువనగిరి మున్సిపాలిటీ డిఎం అండ్ హెచ్ఓ అనుమతి పొందిన జనయ్య, ముత్యాల మరో పబ్లిక్ హెల్త్ వర్కుల్ పనిచేసేవారు. వారు మృతి చెందిన అనంతరం 30 మంది పబ్లిక్ హెల్త్ వర్కుల్ లలో ఏ ఒక్కరు కూడా బి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ నుండి ఉత్తరాలు పొంది జవానుగా పనిచేయడం లేదు. ప్రస్తుతం బెటర్నింగ్ కార్డులు రాజకీయ నాయకుల అందడంతో జవానుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ జవానుకు కూడా పలు వాళ్లకు ఇన్సూలగా ఉండడంతో ఏ వార్డులలో ఏ కార్డులు పాలిశుద్ధ్య పనులు చేపడుతున్నారో, డ్రైనేజీ పనులు చేస్తున్నారో తెలియని పరిస్థితులలో జవాను కొట్టినట్లున్నారు. దోచుకు వ్యాప్తి చెందకుండా విలువ అవసానల సమీపాలలో పెరిగిన చెట్లను ఎప్పటికప్పుడు తొలగించి, సాయంత్రం కాకానే దోచుకు నివారణ కోసం ఫాగింగ్ మిషన్ ద్వారా పొగను వెదకేల్సి ఉంటుంది. అయితే ప్రతి వార్డులలో ఇండ్ల పక్కన పెరిగిన చెట్లు దోచుకు ఉత్పత్తి కేంద్రాలుగా విరాజిల్లుతున్నాయి, అంతేకాక పండులు విచ్చలవిడిగా సంపరిస్థితులు.ఇటువంటి పరిస్థితులలో భువనగిరి పట్టణ వ్యాప్తంగా పాలిశుద్ధ్య పనులు పడకేయడంతో, ప్రాణాంతక డీగ్రీ వ్యాధి, దీనితోపాటు జింక వైరస్ ప్రభలే ఆస్పాంధం ఉందని వైద్య నిపుణులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. కొబ్బరి బోండాలు రుకాణదారులు రోడ్లపైనే గ్రువసాను ఏర్పాటు చేసుకొని కొట్టిన కొబ్బరి చిప్పల గుట్టలు దర్శనమిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా పచ్చి కొబ్బరి చిప్పల కుప్పలు దోచుకు ఉత్పత్తి కేంద్రాలుగా పరిణింపబడతాయని వైద్యం ఎప్పుడూ చెబుతున్నారు. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు కమ్యూనిటీ నేతృత్వంలోని సంపూర్ణ పాలిశుద్ధ్యం, కంట్రెన్ ఆధారిత పాలిశుద్ధ్యం, పర్యావరణ పరిశుభ్రత, అన్ సైట్ పాలిశుద్ధ్యం, స్థిరమైన పాలిశుద్ధ్యం, పాలిశుద్ధ్య వ్యవస్థలలో మానవ విసిర్దన మరయు మురుగునీటిని సంగ్రహించటం, నిల్వ చేయడం లేక రవాణా చేయడం చికిత్స చేయడం లేక పారవేయడం లేదా పునర్ వినియోగం, వంటి విషయాలపై మున్సిపల్ పబ్లిక్ హెల్త్



హెల్త్ వర్కుస్, బెటర్నింగ్ కార్డులతో అవగాహన సదస్సులను కల్పించాలని పట్టణ ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు సమిష్టిగా పడకేసిన పాలిశుద్ధ్య పనులపై దృష్టి సారించి దోచుకు ఉత్పత్తి కేంద్రాలను నిర్మూలించి, డెంగ్యూ వ్యాధి ప్రబలకుండా పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



వడ్డీలూ చెల్లించలేని దుస్థితి: కిషన్ రెడ్డి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)..

ఎలాంటి ఇబ్బంది వచ్చినా తనను సంప్రదించవచ్చునని తెలిపారు. ప్రజల సమస్యల్ని పరిష్కరించేందుకు అందరినీ ఆహ్వానించారు. తనను గెలిపించిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎప్పుడు ఎలాంటి సమయంలో నైన మీ సమస్యలు తీర్చేందుకు, మీ సవాళ్లను పరిష్కరించేందుకు నా వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వం గత ప్రభుత్వం కూడా రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేశాయని వి వర్ణించారు. ఆ అప్పులకు మిత్తులు కూడా కట్టలేని పరిస్థితిలోకి రాష్ట్రాన్ని నెట్టి వేసి, గత ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ భజనాను ఖాళీ చేయించిందని అన్నారు. కనీస అభివృద్ధి పనులు చేసేందుకు కాంట్రాక్టర్లకు ఇన్సూరెన్స్ కూడా డబ్బులు లేవని అన్నారు. తెలంగాణలో అత్యధిక శాతం ప్రజలు హైదరాబాద్ లోనే నివసిస్తున్నారని మౌలిక వసతుల్ని ఏర్పాటు చేసే ప్రజలకు అందించాల్సిన బాధ్యత రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ఉందని, కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వారి ప్రాధాన్యతల్ని మార్చుకుంటున్నారన్నారు. డిఫెన్స్, బిటీ, ఫార్మా, హెల్త్ లాంటి ప్రధానమైన రంగాలకు ప్రజల హైదరాబాద్ హెల్ గా ఉందని తెలిపారు. పెద్ద ఎత్తున పెట్టుబడులు కూడా వచ్చే అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ నగరంలో పెద్ద ఎత్తున మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రభుత్వాలకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ చేయాలని, అప్పుడే ప్రజల స్థితిగతులు ఆర్థిక పరిస్థితులు పెరుగుతాయని అన్నారు. కానీ ఈ ప్రభుత్వానికి అవేం పట్టడం లే దని ఆరోపించారు. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కి సంబంధించిన డెవలప్ మెంట్ చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నగరం పెరుగుతుంది కాబట్టి ప్రజల మౌలికవసతుల ఏర్పాటుతో పాటు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్ అయినప్పుడే రెండింటి బ్యాలెన్స్ చేస్తేనే నగర అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని కిషన్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. అది బ్యాలెన్స్ లేకపోతే ముందు ముందు పెట్టుబడులు రావని తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే 5వ అతి పెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదిగిన భారత్ త్వరలో మూడో స్థానానికి ఎగబాకనుందని ఆయన అశాఖావం వ్యక్తం చేశారు. ఆ దిశగా మోగి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని తెలిపారు. ప్రజల ఆశీర్వాదంతో రెండోసారి గెలిచాక మోడీ బోగ్ గనుల శాఖ మంత్రిగా అవకాశం ఇచ్చారని తెలిపారు. దేశానికి ఈ రోజు బోగ్ లైఫ్ లైన్ లాంటిదని, దేశంలో 85 శాతం పవర్ బోగ్ ద్వారా ఉత్పత్తి అవుతుందని పేర్కొన్నారు.